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[bookmark: _GoBack]Ata da quadragésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos nove (09) dias de dezembro (12) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:48 onze horas e quarenta e oito minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a quadragésima terceira Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador João para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 91). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 42° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na sequencia convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 037/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Turismo –COMTUR e do Fundo Municipal de Turismo – FUMTUR e dá outras providências. Apresentação do Projeto de Lei n° 038/GP/PMT/2024, “Institui o conselho municipal de desenvolvimento rural sustentável – CMDRS, no âmbito do município de Theobroma-RO, e dá outras providências. Apresentação do Projeto de Resolução N° 07/MD/CMT/2024, “Dispõe sobre a devolução de bens inservível de propriedade da câmara   municipal, a prefeitura de Theobroma, e dá outras providências”. Primeira votação e discussão do Projeto de Lei Nº 01/GV/VSC/2024, “Acrescenta o §4º ao Artigo 1º da Lei Municipal Nº 0860/GP/2023 que institui o Dia Da Mulher, no Município de Theobroma/RO, e dá outras Providências. ” Em seguida o Presidente retira de pauta os projetos Projeto de Lei de emenda à Lei Orgânica do Município n° 01/GP/PMT/2024 e o Projeto Lei complementar n° 01/GP/PMT/2024. Na sequencia o Presidente convida o vereador José Júnior Barros para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador iniciou sua fala cumprimentando os presentes, destacando figuras como o Vice-Prefeito, o Sargento Cristiano e a convidada Keila, além de agradecer aos que acompanharam a sessão. Expressou gratidão a Deus pela oportunidade de estar na sessão e pela importância de importância do apoio divino. Manifestou pesar pelo falecimento do Sr. Mário Leite, chefe de gabinete do Deputado Ezequiel Neiva, enaltecendo sua dedicação e contribuição ao município, e prestou condolências à família. Parabenizou os diplomados no evento de sexta-feira, incluindo o Prefeito Gilliard, o Vice-Prefeito Edmilson e outros eleitos, expressando sua satisfação em também ser diplomado. Destacou a parceria entre a Câmara e o Executivo como fundamental para o progresso do município. Concluiu elogiando os trabalhos de recuperação da RO-464 (Linha 603), ressaltando a importância da via para o escoamento agrícola e o impacto positivo para a população local. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos.  A Vereadora Vanessa agradecer à servidora Silma, que a representou na cerimônia de diplomação na última sexta-feira, em razão de sua ausência por compromisso de trabalho. Parabenizou todos os vereadores, suplentes, prefeito e vice-prefeito diplomados, desejando sucesso a todos. Afirmou a importância de que a palavra de Deus seja refletida em ações e destacou sua gratidão pelo trabalho realizado durante o primeiro mandato, conduzido com base em princípios sólidos. A vereadora também agradeceu ao Deputado Laerte Gomes, a quem chamou de "pai na política", pelo apoio e pelas conquistas alcançadas para o município. Enalteceu a assinatura do contrato de pavimentação asfáltica e outros avanços que beneficiaram a população local. Por fim, reforçou seu compromisso de continuar trabalhando com dignidade e gratidão, destacando que a vitória em seu mandato é fruto da confiança divina e da responsabilidade assumida perante a comunidade. Vereador Edmilson pede para fazer uso do seu tempo de líder. O vereador cumprimentando os funcionários da casa e o público presente, em nome do Sargento Cristiano. Em seguida, parabenizou o Prefeito Giliard pela articulação política em relação ao termo de parceria para a recuperação da linha 603, destacando seus esforços para ajudar a população da região de Palmares. Relatou que, durante sua passagem pela Secretaria de Obras, tentou sem sucesso firmar esse acordo devido a dificuldades políticas, mas que, após as eleições, as condições começaram a melhorar. O vereador também fez elogios ao Coronel Éder, diretor do DER, ao Governador Marcos Rocha e à Prefeitura de Theobroma, pela colaboração no trabalho realizado na linha 603. Ressaltou a importância da parceria entre a Prefeitura e o Governo Estadual, mencionando que, anteriormente, os serviços na via eram mal executados e de curta duração. Enfatizou a importância da honestidade e do trabalho do Prefeito Giliard e dos deputados envolvidos e expressou confiança de que essa seria a iniciação de uma grande parceria. Concluiu parabenizando o Prefeito. Em seguida o Presidente passou a presidência a vice-presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimentou os presentes, incluindo o ex-vereador José Barros, o vice-prefeito e outros participantes da sessão, e destacou a importância de seu recente recebimento da diplomação, um marco importante em sua trajetória política. Ele mencionou que, ao longo de seus mandatos, enfrentou desafios e tomou decisões que, embora nem sempre agradassem a todos, visavam o progresso do município. O vereador ressaltou que sempre seguiu uma linha reta, cumprindo as promessas feitas durante as campanhas e trabalhando de forma consistente para melhorar a cidade. Recordou sua trajetória como vice-prefeito, destacando a dificuldade do período, mas enfatizando que nunca agiu de forma desonesta ou traiçoeira. Ao longo dos anos, aumentou sua votação, e afirmou que continuaria a trabalhar para o bem de Theobroma, com foco na população e em ações que realmente beneficiassem o município. Parabenizou os envolvidos na recuperação da linha 603, destacando a qualidade do trabalho realizado, elogiou os deputados e autoridades que colaboraram. Reforçou a importância da via para o tráfego de veículos, ambulâncias e transporte escolar, afirmando que a melhoria dessa estrada traz benefícios diretos para a população. Concluiu sua fala reafirmando seu compromisso com o município e com a continuidade do trabalho em prol de Theobroma. Em seguida convida o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 01/GP/VSC/2024, após a leitura o projeto passou para sua primeira votação, que é aprovada por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. O projeto passou para sua segunda votação que é aprovada por oito votos favoráveis nenhum ao contrário. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quadragésima terceira Sessão Ordinária as 12:22 doze horas e vinte e dois minutos.                       

	Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br



image1.png




image2.png





 


 


PODER LEGISLATIVO


 


PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO


 


CÂMARA MUNICIPAL DE 


THEOBROMA


 


 


 


 


Av. 13 de fevereiro, 1358 


–


 


Centro, e


-


mail camara@theobroma.ro.gov.br


 


 


Ata da 


quadragésima


 


terceira


 


Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 


Theobroma, aos 


nove


 


(


09


) dias de 


dezembro


 


(


12


) do ano de Dois mil e vinte e 


quatro (2024), 


às 


11


:


48


 


onze


 


horas e 


quarenta


 


e 


oito


 


minutos 


o


 


se


nhor


 


Vereador


 


Presidente


 


José Carlos Marques 


Siqueira


 


cumprimentou a todos, verificou que 


teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a 


quadragésima


 


terceira


 


Sessão Ordinária


. Convidou 


o


 


excelentíssim


o


 


vereador 


João


 


para fazer


 


a 


leitura da Bíblia


 


(


Salmos 


91


)


. 


Após 


o


 


Presidente convid


ou 


o 


1


° Secretário 


a fazer 


a leitura da 


4


2


° Ata Sessão Ordinária.


 


Em seguida 


o


 


Presidente colocou a ata em 


votação


 


e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 


Na sequencia 


c


onvidou o 1


° Secretário para fazer a leitura da 


ordem do dia;


 


Apresentação do 


Projeto de Lei n° 037/GP/PMT/2024, 


“Dispõe sobre a criação do Conselho 


Municipal de Turismo 


–


COMTUR e do Fundo Municipal de Turismo 


–


 


FUMTUR 


e dá outras providências. 


Apresentação do 


Projeto de Lei n° 


038/GP/PMT/2024, 


“Institui o conselho m


unicipal de desenvolvimento rural 


sustentável 


–


 


CMDRS, no âmbito do município de Theobroma


-


RO, e dá outras 


providências. 


Apresentação do 


Projeto 


de


 


Resolução N° 07/MD/CMT/2024


,


 


“Dispõe sobre a devolução de bens inservível de propriedade da câmara   


municip


al, a prefeitura de Theobroma, e dá outras providências”


. 


Primeira 


votação e discussão


 


do Projeto de Lei Nº 01/GV/VSC/2024


, 


“Acrescenta o §4º 


ao Artigo 1º 


da


 


Lei Municipal Nº 0860/GP/2023 


que


 


institui o Dia Da Mulher, no 


Município 


de


 


Theobroma/RO, e dá out


ras Providências. ”


 


Em seguida o 


Presidente retira de pauta os projetos 


Projeto de Lei de emenda à Lei Orgânica do 


Município n° 01/GP/PMT/2024


 


e o 


Projeto Lei complementar n° 


01/GP/PMT/2024


.


 


Na sequencia o Presidente convida o vereador José Júnior 


Barros p


ara fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos.


 


O vereador iniciou sua fala cumprimentando os presentes, destacando figuras 


como o Vice


-


Prefeito, o Sargento Cristiano e a convidada Keila, além de 


agradecer aos que acompanharam a sessão.


 


Expressou gratidão a Deus pela 


oportunidade de estar na sessão e pela importância de importância do apoio 


divino. Manifestou pesar pelo falecimento do Sr. Mário Leite, chefe de gabinete 


do Deputado Ezequiel Neiva, enaltecendo sua dedicação e contribuição 


ao 


município, e prestou condolências à família. Parabenizou os diplomados no 


evento de sexta


-


feira, incluindo o Prefeito Gil


l


iard, o Vice


-


Prefeito Edmilson e 


outros eleitos, expressando sua satisfação em também ser diplomado. Destacou a 


parceria entre a Câm


ara e o Executivo como fundamental para o progresso do 


município. Concluiu elogiando os trabalhos de recuperação da RO


-


464 (Linha 


603), ressaltando a importância da via para o escoamento agrícola e o impacto 


positivo para a população local.


 


Em seguida o Pr


esidente convida 


a


 


vereador


a


 


Vanessa


 


para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos.


 


 




 

 PODER LEGISLATIVO   PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO   CÂMARA MUNICIPAL DE  THEOBROMA   

   

Av. 13 de fevereiro, 1358  –   Centro, e - mail camara@theobroma.ro.gov.br  

  Ata da  quadragésima   terceira   Sessão Ordinária da Câmara Municipal de  Theobroma, aos  nove   ( 09 ) dias de  dezembro   ( 12 ) do ano de Dois mil e vinte e  quatro (2024),  às  11 : 48   onze   horas e  quarenta   e  oito   minutos  o   se nhor   Vereador   Presidente   José Carlos Marques  Siqueira   cumprimentou a todos, verificou que  teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a  quadragésima   terceira   Sessão Ordinária . Convidou  o   excelentíssim o   vereador  João   para fazer   a  leitura da Bíblia   ( Salmos  91 ) .  Após  o   Presidente convid ou  o  1 ° Secretário  a fazer  a leitura da  4 2 ° Ata Sessão Ordinária.   Em seguida  o   Presidente colocou a ata em  votação   e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  Na sequencia  c onvidou o 1 ° Secretário para fazer a leitura da  ordem do dia;   Apresentação do  Projeto de Lei n° 037/GP/PMT/2024,  “Dispõe sobre a criação do Conselho  Municipal de Turismo  – COMTUR e do Fundo Municipal de Turismo  –   FUMTUR  e dá outras providências.  Apresentação do  Projeto de Lei n°  038/GP/PMT/2024,  “Institui o conselho m unicipal de desenvolvimento rural  sustentável  –   CMDRS, no âmbito do município de Theobroma - RO, e dá outras  providências.  Apresentação do  Projeto  de   Resolução N° 07/MD/CMT/2024 ,   “Dispõe sobre a devolução de bens inservível de propriedade da câmara    municip al, a prefeitura de Theobroma, e dá outras providências” .  Primeira  votação e discussão   do Projeto de Lei Nº 01/GV/VSC/2024 ,  “Acrescenta o §4º  ao Artigo 1º  da   Lei Municipal Nº 0860/GP/2023  que   institui o Dia Da Mulher, no  Município  de   Theobroma/RO, e dá out ras Providências. ”   Em seguida o  Presidente retira de pauta os projetos  Projeto de Lei de emenda à Lei Orgânica do  Município n° 01/GP/PMT/2024   e o  Projeto Lei complementar n°  01/GP/PMT/2024 .   Na sequencia o Presidente convida o vereador José Júnior  Barros p ara fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos.   O vereador iniciou sua fala cumprimentando os presentes, destacando figuras  como o Vice - Prefeito, o Sargento Cristiano e a convidada Keila, além de  agradecer aos que acompanharam a sessão.   Expressou gratidão a Deus pela  oportunidade de estar na sessão e pela importância de importância do apoio  divino. Manifestou pesar pelo falecimento do Sr. Mário Leite, chefe de gabinete  do Deputado Ezequiel Neiva, enaltecendo sua dedicação e contribuição  ao  município, e prestou condolências à família. Parabenizou os diplomados no  evento de sexta - feira, incluindo o Prefeito Gil l iard, o Vice - Prefeito Edmilson e  outros eleitos, expressando sua satisfação em também ser diplomado. Destacou a  parceria entre a Câm ara e o Executivo como fundamental para o progresso do  município. Concluiu elogiando os trabalhos de recuperação da RO - 464 (Linha  603), ressaltando a importância da via para o escoamento agrícola e o impacto  positivo para a população local.   Em seguida o Pr esidente convida  a   vereador a   Vanessa   para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos.    

